

孤岛小区终于通上天然气

500户居民结束用煤气罐的历史



孤岛小区居民终于用上天然气,工作人员深入居民家中试气。

本报8月10日讯(记者 喻雯 戚淑军 实习生 孟燕 通讯员 王晓东 王艺) 10日,本报《3户不交配套费464户居民难用气》报道过的开放式小区——七里山北村小区终于通上天然气了。燃气公司工作人员深入居民家中,为他们“通气点火”,459户居民结束用煤气罐的历史。

10日上午,天虽下着大雨,但还是没有影响七里山北村小区居民排队等待开通天然气的热情,这些居

民终于可以结束用煤气罐的历史了!6月28日,本报报道过《3户不交配套费464户居民难用气》,七里山北村小区是一个上世纪80年代的老小区,之前居民一直使用液化气。早在2009年初,铁二社区居委会就开始统计七里山北村小区13栋楼516户居民的意见,467户居民同意。2009年5月,居委会与济南一家燃气公司签订合同后,467户居民把每户1800元的开户费全部交齐。但配套费收取,居委会遇到了麻烦,有3户“躲着”不交配套费。

在社区居委会和燃气公司的协调下,终于在8月10日,为小区459户居民家“通气点火”。小区9号楼一单元201的李凤环深有感触,她在小区已经住了20多年,以前一直用煤气罐,省着用一年也得用七八罐,花费700多元。“花钱

多少先不说,主要是太不方便。”李凤环表示,换成天然气后,一方气2块多,一个月也就用20多块钱的,这样一年能省400多块钱。

济华燃气公司工作人员介绍,他们这次入户,主要是帮助居民把家中的燃气管道做一个详细的测试,帮助居民把户内管道中的空气排干净。此外,帮助居民把天然气炉具的封门调节好。工作人员称,此次二七北村天然气通气点火仪式的举行,标志着该社区459户以及附近英雄山路55号41户“孤岛”居民正式用上了天然气。至此,山东济华在完成凤凰山庄、河王村、海纳城等3600户居民通气工程的基础上,今年年底前,燃气部门将为西客站、万达广场、机床二厂、郎茂山等10个片区总计3万户居民通上天然气。

历城区、天桥区

启动社区志愿服务工作

本报8月10日讯(记者 赵恩霆 实习生 苏静 杜庄雅) 9日,历城区山大路街道的百花公园社区,作为历城区首家社区志愿服务工作站挂牌成立,历

区志愿服务工作也正式启动。10日上午,天桥区首个社区志愿服务工作站也在制锦市街道朝阳社区挂牌。两区相继启动了社区志愿服务工作。

张庄路街道

购抽水泵治路面积水

本报8月10日讯(记者 赵丽 通讯员 丁欣) 针对经六路延长线西段遇雨积水问题,张庄路街道办事处购置抽水泵一台,放于桃园北区,以加快防汛排水进度。桃园北社区,是重点监

控的低洼区域。张庄路街道办事处购置了抽水泵一台,放置于桃园北区。有了抽水泵,逢降雨道路产生积水,办事处及社区防汛应急人员会及时赶到现场用抽水泵加速排水,以缓解积水现象。

五里沟街道

组织辖区残疾人游园

本报8月10日讯 8月10日上午,五里沟街道办事处残联、街道“刘鹏访谈室”团工委联合举办了主题为“消除障

碍,快乐畅行”的户外游园活动,辖区的20多名残疾人在大学生志愿者的搀扶帮助下游览了趵突泉公园。(田琳)

章丘白云湖镇

发放3000册致富书籍

本报8月10日讯(通讯员 刘刚 郑森) 为加快发展养殖业,章丘白云湖镇开展了农业致富技术送上门活动,组织

服务站和计生协会等部门的30余人,将3000余册农业致富书籍和部分最新增收信息送到农民手中。

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话: 0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

中老年人好消息

免费领取天然蜂胶香皂一块

为了感谢广大中老年朋友长期以来对中生健康品的支持与厚爱,即日起,中科生物研究所总部为全国中生健康会员献上一份精美小礼物,表达我们的一片心意。

蜂胶是天然广谱抗生物质,又是很强的抗氧化剂,不仅可以内服,还可以外用。炎热夏季,天然蜂胶香皂,增强对皮肤的保护作用,洗浴、洗手,可以起到杀菌、止痒、除臭作用。

即日起,至2010年8月16日,持中生健康会员卡的会员朋友们,前往中生健康品专卖可免费领取天然蜂胶香皂一块。每天赠送前100名中生健康会员,每张会员卡限领一块,赠完为止。同时,中生健康的金卡会员和VIP(贵宾)会员,可以电话(0531-86923398)中生健康专卖,服务专员可以免费送货上门。

同时有特大优惠活动,蜂胶养生宝、绿芝胶囊、中生辅酶Q10,纳豆红辣胶囊等任您选择,优惠方案详情请见店堂公告。

祝中生健康会员朋友们身体健康。

中生专卖·济南(山东省济南市历下区历山东路76号,济南市中心医院东墙对面)

咨询电话:0531-86923398 86923396

中科生物专卖·青岛(山东省青岛市广西路26号,华能宾馆一楼,青岛银行旁)

咨询电话:0532-82866234

关注医学前沿,普及医学知识

干细胞唤醒脑昏迷

在外企工作的陈先生不幸车祸重伤,生命垂危,在送医院抢救时诊断为重型颅脑外伤,脑挫裂伤、脑血肿。虽然紧急开颅手术挽救了他的生命,但是他一直昏迷不醒。医生几乎用尽了所有的催醒药物,高压氧、针灸、按摩,能想到的办法几乎都用上去了。可是八个月过去了,病情依然毫无进展。物质和精神的压力让这个家庭处于绝境。在医生的建议下,家人抱着试试看的心态决定让陈先生尝试最新的干细胞治疗。

意想不到的事情发生了,第一次干细胞治疗就让陈先生睁开了双眼;第二次治疗,陈先生对家人的呼唤有了意识反应,双眼球运动也比以前灵活了,就连神经反射也比之前更加灵敏,他逐渐能够发微弱的单音,喂食也能够吞咽,当他在昏迷八个月第一次认出自己的父母时,两位老人激动得流下了眼泪。继续治疗后,陈先生的神志基本清醒,可以用“吃”、“知道”等简单语言交流。右侧下肢也可准确抓物,右侧下肢更是能够自主上抬,此后情况持续好转,陈先生可以自己坐轮椅到户外锻炼。干细胞治疗效果如此神奇,令家人欣喜万分。

据济南军区总院干细胞中心专家冷主任介绍,脑外伤后大部分的受伤中枢神经细胞处于“伤残”的状态,比如脑挫伤、脑水肿,CT或MRI表现为神经组织低密度改变,并没有完全液化坏死。伤而未亡的神经细胞功能处于抑制状态,是导致昏迷不醒的重要原因。所幸伤而未亡的中枢神经细胞是可以逆转恢复正常的,因此创造条件使损伤的神经细胞尽快恢复正常,解除大脑抑制,是昏迷患者治疗的关键。如果没有及时的修复,“伤而未亡”的神经细胞将逐渐变性凋亡,引起神经功能永久性缺失,导致不可逆转的神经后遗症,甚至成为植物人、脑死亡。

干细胞治疗完全不同于药物治疗,其独特的治疗功效在于通过释放多种细胞生

物活性因子,直接针对中枢神经,快速修复“伤而未亡”的神经细胞,恢复其正常功能,解除神经抑制,达到促醒的目标。

专家忠告,脑昏迷患者干细胞治疗时机很重要,只要度过急性期危险期,生命体征稳定的情况下,干细胞治疗越早越好。在脑外伤后半年内是“伤而未亡”的神经细胞修复的最佳黄金期,这个阶段身体动员自身的干细胞促进了神经修复,但自身的干细胞数量有限,自我修复到一定时期(半年)后,病情就难以突破。干细胞治疗的价值在于,加速神经修复的速度和程度,缩短康复时间,减少并发症,减少医疗费用,最大限度减轻后遗症。

相关链接

在中科院吴祖泽院士基金会的支持下,济南军区总医院建成高标准专业临床细胞生物实验室,并通过相关领域专家评审,获得上级卫生部的正式批准,是省内获得正式批准的细胞生物治疗的正规三甲医院。干细胞治疗主要适应症:脑瘫、脑萎缩、运动神经元病、帕金森病、脑外伤、脑中风后遗症、肝硬化、糖尿病足等。

为推广脐带组织间充质干细胞治疗技术,7月份济南军区总医院联合中国科学院吴祖泽院士基金会开展干细胞治疗资助活动,受到广大患者的积极响应,预约登记病人较多,为满足广大患者需求,经研究决定该资助活动延续至8月份,欢迎拨打干细胞热线咨询登记预约。

干细胞免费咨询热线:400 816 7277
干细胞治疗中心电话:0531 51666569
干细胞中心网址: <http://www.jnzygxb.com>
90医院地址:济南市天桥区 师范路25号
专家门诊:济南军区总医院 医技楼10楼